



Bekkestua Rotary klubb

Referat fra Styremøte Nr. 1 - 22 september 2020		
Tid:	22. september etter Rotary-møtet.	
Sted:	Hos Per Ingvar Johnsen	
Deltagere:	Per Ingvar Johnsen President Tom Rune Nilsen TRF Øystein Haslum Kasserer Svein Harsem Service/Yrke Espen Lindmark Kommunikasjon Metta Anita Halaas Medlemskap Tore Hoff Visepresident Bjørn Moe Sekretær	
Ikke tilstede:		
Distribueres:	Komiteemedlemmer, Sekretær, President	
Neste møte:	28. oktober	
Referent:	Bjørn Moe	
sak	tema	aksjon
1	Status Medlemskapskomiteen (Mette-Anita) <ul style="list-style-type: none">- Vi har 18 medlemskandidater- Ønske om å rullere nye medlemmer mellom komiteene for å bli kjent- Oppfølging av eksisterende medlemmer som trenger bistand til å stille på møtene	
2.	Status Yrkes/Servicekomiteen (Svein) <ul style="list-style-type: none">- «Yrkesprisen» skal fortsatt være 1. pri.- «Støttepillaren» vil fokuseres mot miljø saker- Andre saker: Støtte til Øverlandsbekken bør sette fokus på mer enn bare penger (dugnad/hvilebenker/bruke Gatelaget og betale for arbeidet)- Støtte til «Hvite busser» vurderes mot en motytelse i form av debrief for BRK etter turen.	



Bekkestua Rotary klubb

3.	Status Kommunikasjonskomiteen (Eспен) <ul style="list-style-type: none">- Espen har overtatt etter Trude- Fokus på å publisere BRK's aktiviteter/prosjekthistorie på nettet	
4	Status TRF (Tom Rune) <ul style="list-style-type: none">- 3 medlemmer av komiteen har vært på kurs for å lære om søknadsprosessen etter midler fra RI- Støtte til Dråpen i havet legges på is i påvente av en avklaring om hva som skjer med Moira leiren.- Støtte til Øverlandsbekken ble diskutert, og fokus ble lagt på samarbeid med flere klubber (Eiksmarka, Fornebu, ?) Søknadsfrist støtte RI, 20. oktober- Sponsing av anestesilege fra Afghanistan. Kr 5000 mottatt fra IW til dette formål- Støtte til Gatelaget bør handle om mer enn penger (dugnad Øverlandsbekken?)- Støtte til «Hvite busser» følges opp sammen med Yrkes/Service komiteen.	
5	Kasserer (Øystein) <ul style="list-style-type: none">- Regnskap godkjent av Medlemsmøtet- Budsjett 2020/21 vedtatt av Styret- Kontingent vedtatt uendret- Kr 15 000 fra Vinlotteriet overføres Polio Pluss	
6	Som avslutning på møtet serverte Per Ingvar en deilig kyllingsuppe med godt drikke til for oss som ikke kjørte.	
7	Møtekalender styret 23.09 28.10 (en uke før Viltaften) : Bjørn 09.12 (en uke før julemøte) : Øystein 10.02.21 : Tom Rune 14.04.21 : Mette Anita / Svein 09.06.21 : Tore	